

Διάβασα με απορία και πόνο καρδιάς ένα άρθρο πραγματικά συγκλονιστικό. "Νέα παιδιά τρώγανε παρακολουθώντας έναν ηλικιωμένο συνάνθρωπό τους να πεθαίνει"... Από τον τίτλο και μόνο καταλαβαίνει κανείς την κτηνωδία, την ηλιθιότητα επιτρέψτε μου να πω τεσσάρων νέων παιδιών που όχι μόνο προκάλεσαν με την αδιαφορία και την επιπολαιότητά τους αυτοκινητιστικό ατύχημα... αλλά δεν έκαναν τίποτα για να βοηθήσουν την κατάσταση. Απλά το 'ριζαν στο φαί αδιαφορώντας καθαρά για τις συνέπειες, για την ανθρώπινη ζωή που έσβηνε στην άσφαλο!

Τέσσερα ανόητα όντα -λυπάμαι δεν μπορώ να τους χαρακτηρίσω με την επωνυμία άνθρωποι- με κατευθυντήριο ζωής το "ότι φάμε και ότι πιούμε", αδιαφόρησαν για το κακό που προκάλεσαν, καταπάτησαν ανθρώπινα δικαιώματα, κατέστρεψαν ανθρώπινες ζωές... Τέσσερα ανόητα υποκείμενα, 'σταμπαρισμένα' ήδη από την αστυνομία για προηγούμενες παραβάσεις, ενώ λογικά θα έπρεπε ήδη να βρίσκονται σε κάποιο αναμορφωτήριο, αλωνίζουν ανενόχλητοι και μάλιστα συνεχίζουν να μένουν ατιμώρητοι! Τελικά, φαίνεται οι μόνοι που τιμωρούνται σε τούτη την άγρια εποχή που διανύουμε είναι μόνο αυτοί που μείναν ακόμα Άνθρωποι.

Για όσους δεν έτυχε να ακούσουν την είδηση παραθέτω εν συντομία λίγα λόγια. Ένας 18χρονος, του οποίου είχε αφαιρεθεί η άδεια οδηγείας, μαζί με άλλους τρεις συνομήλικούς του και έναν 27χρονο, οδηγούσε ένα Subaru το οποίο χτύπησε με δύναμη ένα ford panel van το οποίο και ντελαπάρισε. Ο 82χρονος άνδρας έφερε τραυματισμούς στο θώρακα και αργότερα πέθανε στο νοσοκομείο ενώ η 72χρονη σύζυγός του παραμένει στο νοσοκομείο σε κρίσιμη κατάσταση.

Η αστυνομία επιβεβαίωσε ότι και το αυτοκίνητο δεν είχε πινακίδες και ο οδηγός δεν είχε άδεια οδηγείας καθώς του είχε αφαιρεθεί για προηγούμε-



Η μυρωδιά της αδιαφορίας

νες παραβάσεις. Μάλιστα, στις 13 Νοέμβρη τους είχαν πάλι 'μαζέψει' για σειρά παραβάσεων.

Μάρτυρες μίλησαν αδιασμένοι για την συμπεριφορά των νέων τονίζοντας μάλιστα ότι αντί να προσπαθήσουν να βοηθήσουν κάθισαν και έτρωγαν McDonalds που τους έφερε κάποιος γνωστός.

Εγώ το μόνο που μπορώ να σκεφτώ, διαβάζοντας αυτή την είδηση, είναι ότι αυτά τα άτομα θα πρέπει να ήταν υπό την επήρεια ουσιών και το πιο πιθανό δεν καταλάβαιναν τίποτα... Ο ένας μάλιστα δεν ήταν σε θέση καν να δώσει στοιχεία στην αστυνομία για το συμβάν.

Τίθεται το εύλογο ερώτημα: τί είναι αυτό που κάνει τους νέους να αδιαφορούν για τον ανθρώπινο πόνο; Γιατί τόση αδιαφορία; Γιατί τόση υποκρισία; Γιατί ισοπεδώθηκαν όλες οι ανθρώπινες αξίες;

Είναι δυνατόν οι νέοι σήμερα να έχουν πέσει σε τόσο εξευτελιστικό επίπεδο ώστε να βλέπουν το συνάνθρωπό τους να πεθαίνει και απλά να τρώνε ανενόχλητοι; Υποτίθεται ότι ο άνθρωπος έχει λογική γι' αυτό και ξεχωρίζει από τα υπόλοιπα ζώα... Δυστυχώς η ανθρωπιά στις μέρες μας φαίνεται να έχει εκλείψει και το πιο λυπηρό είναι ότι αυτό συμβαίνει κυρίως στη νεολαία που υποτίθεται θα πρέπει να πάρει τη σκυτάλη για τη συνέχιση του ανθρώπινου είδους...

Λυπάμαι που το λέω αλλά έτσι και πάρουν τη σκυτάλη αυτοί, δεν μπορώ να φανταστώ για το που θα τραβήξει η ανθρωπότητα.

Χρειάζεται αγώνας για το μέλλον αυτού του κόσμου που δυστυχώς διαγράφεται με τα πιο μελανά χρώματα... Αφήνουμε μεγάλα προβλήματα να μας σπερνάνε με αδιαφορία και κοιτάζτε

που καταντήσαμε... Να μην διαθέτουμε ούτε στοιχειώδη ανθρωπιά! Έχει εισχωρήσει για τα καλά η νοοτροπία του "κάτω τη δουλειά μου, δεν ανακατεύομαι" και έτσι φτάσαμε στο σημείο να κερδίζουμε χρήματα, να τα καταναλώνουμε ήσυχα και να αδιαφορούμε με στυλ.

Λησμονήσαμε ότι η ανθρωπιά δεν είναι ιδιότητα αλλά προορισμός... Ας ξεκινήσουμε!

Επιτρέψτε μου να δανειστώ μερικά λόγια που δείχνουν καθαρά την σημερινή πραγματικότητα.

Η γη πάντα μάς σπρώχνει να μένουμε ορθοί, μά εμείς στις καθημερινές μας σχέσεις γινόμαστε φύλλα πέτρες σκόνη και μάς συμπαράσφει ο άνεμος σέ ενα παρόν και ενα μέλλον χωρίς πνοή. Τά αστέρια περιπλανώνται γυμνά λικνίζονται σαν χορευτές και μείς τυφλοί δέν βλέπουμε τόν συνάνθρωπο πού αγωνιά πνίγεται στο ταξίδι τούτο τής ζωής. Όταν

τό συμφέρον μεγαλώνει σέ τούτο τό ταξίδι ...σκεπάζεται ή καρδιά παίρνει τό χρώμα τής στάχτης...

Απολαύστε το ανέκδοτο.

Ένας άνθρωπος πάει σπίτι του και βλέπει τον παππού του να κάθεται στην μπροστινή βεράντα χωρίς να φοράει τίποτα απ' τη μέση και κάτω.

«Παππού, τι κάνεις εδώ;» τον ρωτάει εκπληκτος.

Ο γέρος, με τα μάτια καρφωμένα στο άπειρο δεν του μίλησε.

«Παππού, τι κάνεις εδώ, γυμνός απ' τη μέση και κάτω;» επέμεινε ο εγγονός.

Ο παππούς τον κοιτάζε, σαν να τον έβλεπε για πρώτη φορά και είπε αργά:

«Την περασμένη βδομάδα καθόμουν εδώ, στην ίδια θέση, χωρίς πουκάμισο κι άρπαξα ένα κρύο, που ο σβέρκος μου έγινε σκληρός και άκαμπος. Ε, αυτό το σημερινό είναι ιδέα της γιαγιάς σου».

Swinging: sex με ανταλλαγή συντρόφων βρίσκει φανατικούς οπαδούς στην Αθήνα

Τι είναι ακριβώς το swinging; Πρόκειται για ερωτικές συναντήσεις μεταξύ δύο ζευγαριών, όπου οι σύντροφοι συναινούν στην ανταλλαγή συντρόφων... Στην Αθήνα, υπάρχει ένα και μοναδικό τέτοιο club, οι θαμώνες του οποίου συνεχώς αυξάνονται.

Η τάση ήρθε από την Αμερική και βρήκε φανατικούς οπαδούς στην Αθήνα, αφού αρκετά ζευγάρια αντί να στραφούν σε τρίτα πρόσωπα, προτιμούν να ανταλλάσουν συντρόφους και ο ένας να είναι παρών τη στιγμή της συνουσίας του άλλου...

Εδώ και δύομισι χρόνια, έχει ανοίξει στο κέντρο της πόλης το μοναδικό swinger club. Το Nirvana swinger club υποδέχεται κάθε Πέμπτη, Παρασκευή και Σάββατο ζευγάρια με κοινές πεποιθήσεις γύρω

από το θέμα του σεξ και των συζυγικών σχέσεων. Οι ιδιοκτήτες του, swingers και οι ίδιοι, θέλησαν να δημιουργήσουν ένα χώρο που να τους εκφράζει. «Μας άρεσε η ιδέα. Θέλαμε να κάνουμε κάτι ξεχωριστό. Επιλέξαμε το κέντρο γιατί βολεύει όλες τις περιοχές. Από την άλλη, η Αθήνα προσφέρει ανωνυμία και διακριτικότητα».

Ο κόσμος που διασκεδάει στο κλαμπ προέρχεται από όλες τις κοινωνικές βαθμίδες. Λέγοντας swinger club μην πάει ο νους σας σε σκοτεινά δωματιάκια και grive καταστάσεις. «Στο μαγαζί μας δεν υπάρχουν κρυφοί και σκοτεινοί χώροι. Εδώ τα ζευγάρια έρχονται απλά για να γνωριστούν, να πιούν ένα ποτό, να χορέψουν και να διασκεδάσουν. Στην Ελλάδα ο κόσμος

δεν είναι τόσο απελευθερωμένος όσο στο εξωτερικό».

Η είσοδος στο Nirvana club δεν προϋποθέτει από το ζευγάρι να γίνει μέλος κάποιας λέσχης ή κλειστής κοινότητας. Το μπαρ, άλλωστε, δεν λειτουργεί με μυστικοπάθεια. Βασικός, όμως, κανόνας για να επιτραπεί σε κάποιον η είσοδος είναι να συνοδεύεται από τη σύντροφό του. Άνδρες μόνοι τους δεν μπορούν να περάσουν, ενώ το ίδιο δεν ισχύει για τις γυναίκες που ψάχνουν.

Όπως αναφέρουν οι ιδιοκτήτες του club, στην αρχή της λειτουργίας του οι θαμώνες ήταν ελάχιστοι, αλλά σήμερα ο αριθμός των ζευγαριών αυξάνεται συνεχώς. Μάλιστα, δεν είναι λίγοι και οι τουρίστες swingers που επισκέπτονται το εν λόγω μαγαζί, κυρίως τους

καλοκαιρινούς μήνες των διακοπών. «Έχουμε φιλοξενήσει κόσμο από την Αμερική, τη Γερμανία, την Αγγλία, τη Φινλανδία, τη Νορβηγία. Επικοινωνούν μαζί μας μέσω της ιστοσελίδας μας στο Ιντερνετ που αριθμεί χιλιάδες μέλη. Ενώ το καλοκαίρι όλα τα μαγαζιά κλείνουν, εμείς έχουμε πολλούς θαμώνες» λένε.

Οι ίδιοι ισχυρίζονται ότι αυτές οι καταστάσεις ενισχύουν την ερωτική επιθυμία και τονώνουν τη σεξουαλική σχέση του ζευγαριού. Προειδοποιούν, ωστόσο, ότι όποιο ζευγάρι αποφασίσει να δοκιμάσει το swinging «θα πρέπει να έχει ή πολύ γερές βάσεις ή καθόλου βάσεις. Το πρόβλημα της σεξουαλικής ζήλιας θα πρέπει να έχει ξεπεραστεί, διαφορετικά αντί να λυθούν, θα δημιουργηθούν προβλή-

ματα».

Παράλληλα, στην Ελλάδα αρχίζουν να οργανώνονται και κρουαζιέρες με μικρά σκάφη για swingers έναντι αρκετά υψηλής αμοιβής, ενώ ετοιμάζεται να λειτουργήσει και ξενοδοχείο για ζευγάρια που έχουν κοινές αντιλήψεις περί σεξ.

Ενδιαφέρον έχει και το γεγονός ότι οι swingers έχουν τη δυνατότητα να αγοράσουν μέσω Ιντερνετ διακριτικά σημάκια που έχουν κυκλοφορήσει σε μορφή καρφίτσας, τα οποία τους επιτρέπουν να ξεχωρίζουν σε χώρους που δεν είναι αποκλειστικά δικού τους ενδιαφέροντος.

Στο εξωτερικό υπάρχουν απομονωμένα μέρη και βίλες με δωμάτια ειδικά προσαρμοσμένα για όλα τα γούστα και με μεγάλη ποικιλία θεμάτων.